



西甲  
足总杯  
还有德国杯

今夜

我们是冠军

欧洲足坛本周将迎来一个高潮,西甲和意甲将在本周收官。而已经结束的英超、德甲联赛则将产生国内的杯赛冠军。这个夜晚对于球迷来说是一个不折不扣的冠军之夜。马竞能否如愿问鼎?巴萨能否成功逆袭?阿森纳面对赫尔城能否如愿捧杯?多特蒙德能阻击拜仁的欧冠王梦想吗?答案都将在这个夜晚揭晓。

现代快报记者 付智勇

罗本

西甲冠军  
马竞还是巴萨?

谁也不会想到,西甲的冠军如此难产,到了最后一轮仍然悬念重重。最受瞩目的比赛当属巴萨主场对阵马竞,主队需全取3分方能确保卫冕,客队只需战平即可夺冠。此外,已经无缘夺冠的皇马需要为本月底的欧冠决赛留力。

主场胜出才能夺冠的巴萨将会派出最强首发阵容,首发门将肯定是平托,他是因巴尔德斯重伤赛季报销被后推到这个位置的,后卫线上,阿尔巴、马斯切拉诺、皮克、阿尔维斯从左至右一字排开,中场三人组是布斯克茨、哈维、伊涅斯塔,锋线方面,佩德罗居左,梅西居中,桑切斯居右。本赛季哈维与伊涅斯塔共同出场时,巴萨联赛战绩是15胜4平2负。从理论上讲,梅西、佩德罗、桑切斯的进攻组合最为强大,本赛季他们在联赛中分别打入28球、15球、18球,全队联赛总计进了99球,这哥仨就占了61球。

做客诺坎普的马竞也将以全主力阵容出战,《阿斯报》甚至提前确认,主帅迭戈-西蒙尼将会派出这样一套首发阵容:库尔图瓦/菲利普、戈丁、米兰达、胡安弗兰/蒂亚戈、加比、科克、劳尔-加西亚、阿尔达-图兰/迭戈-科斯塔,这是一个4-5-1阵型,亦是马竞本赛季常规战法的基石。本赛季,巴萨和马竞已经交手5次,本赛季双方的前4次交手全部战成平局,其中2次1:1,2次0:0,第5次交锋发生在欧冠四分之一决赛第二回合,马竞主场1:0击败巴萨,让后者无缘欧冠4强。也就是说在双方的近5次较量中,马竞1胜4平保持不败。此外,从两队的近期状态来看,马竞和巴萨都很低迷,巴萨近两战皆打平,而梅西上轮表现一般;马竞近2轮1平1负,原本可稳获西甲冠军,但床单军团自己不断马失前蹄,最后一轮,他们至少需战平巴萨才能夺冠。本场比赛看好分出胜负,拒绝平局。

足总杯冠军  
阿森纳还是赫尔城?

阿森纳能否打破九年无冠的尴尬,就看今夜和赫尔城的这场足总杯决赛了。对于枪手而言,赫尔城显然算不上强大的拦路虎,拿下本赛季足总杯似乎只是时间问题。为提前统筹交通和安保事宜,阿森纳甚至已开始筹备夺冠大游行。

2006年与巴萨的欧冠决赛前,阿森纳就提前规划了赛后巡游庆祝的线路,并竖起了交通管制的告示牌,但由于球队最终1比2告负,庆典不得一次进行

夺冠游行还得追溯至2004年夏天,当时他们以不败战绩问鼎英超冠军。枪手最近一次染指冠军还是2005年,他们在足总杯决赛中击败曼联,但当时阿森纳并未在赛后举行游行庆祝活动。

赫尔城此次是110年来首次打入足总杯决赛。该队此前的最好成绩是在1930年打入过半决赛,不过,他们最后输给了阿森纳。与曾经10次捧杯的阿森纳争夺冠军,赫尔城在实力上自然不占优势。本场比赛,阿森纳净胜对手两球问题不大。

德国杯冠军  
多特蒙德  
还是拜仁?

本赛季,德国杯将成为德国足坛最后一个诞生的冠军。本赛季最受瞩目的两支球队拜仁和多特蒙德会师决赛。

多特蒙德在克洛普的带领下以很好的状态完成了本赛季德甲联赛的收官战,这要比他们的对手拜仁慕尼黑在最后一轮的表现好得多。多特蒙德将以优异的状态迎接即将到来的在柏林奥林匹克体育场举行的德国杯决赛。

拜仁很有希望成功卫冕联赛和德国杯双冠,但自从拜仁卫冕德甲成功,成为史上最早的德甲冠军后,状态便急剧下降,并且付出了欧冠半决赛0:5惨败给皇马的惨痛代价。同时,对多特蒙德而言,在经历了一个充满希望的赛季开局后,伤病和脆弱的后防让他们在圣诞节前后便出现了溃败。德国杯决赛将是他们本赛季争夺一个奖杯最后的机会,并为未来做一个好的注脚。

说实话,多特蒙德的球员看起来更加团结,更关键的是,在提前确保参加下赛季冠军联赛的资格后,他们并没有停止前进的脚步。

本赛季两队的三次交手记录使得这场比赛结果更难预测。多特蒙德在德国超级杯4:2战胜拜仁。四个月后,他们回到鲁尔遭到了拜仁的反击,以一个令人难以置信的3:0将多特蒙德挤出了争冠行列并直到拜仁最终夺冠。然而在四月份,许多球员归队,克洛普的球队在安联球场用他们直接迅速的打法再次刺伤了他们的宿敌。以德国球队的性格来看,这场比赛不会以平局收场,双方分出胜负将是一个必然的结果。

马竞冲击西甲冠军



法布雷加斯

加微信乐透世界杯  
赢ThinkPad火热进行中

活动时间:5月16日至6月8日

活动内容:关注“江苏体彩”官方微信,发送“用户手机号码+竞猜答案序号”回复每天推送的竞猜题目,即有机会获得ThinkPad笔记本电脑。详见江苏体彩网。

